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Результати навчання.  

здатність до розробки програми з підвищення конкурентоспроможності 

персоналу знанієбазованої організації; 

здатність до обліку даних особового складу керівників, фахівців, 

технічних службовців і робітників в організації, що характеризують їх 

розвиток; 

вміти обирати напрями найбільш ефективних інвестицій в персонал в 

залежності від їх видів та можливих зисків; 

аналізувати, планувати і прогнозувати розвиток персоналу в умовах 

кризи; 

визначати кон’юнктурні коливанні на ринку праці та ринку освітніх 

послуг в розрізі професій, спеціальностей та рівнів кваліфікації; 

визначати структуру посадової інструкції, карти компетенцій, 

кваліфікаційної карти, професіограми, психограми, їх переваг та недоліків; 

вміти здійснювати соціальний прогноз, соціальне планування розвитку 

персоналу з урахуванням існуючих соціальних нормативів; 

вміти розраховувати надбавки за високу професійну майстерність 

персоналу, наукові ступені та вчені звання тощо.  

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Менеджмент», 

«Бухгалтерський облік», «Маркетинг», «Організація праці», «Нормування 

праці», «Управління трудовим потенціалом», «Ринок праці», «Аудит 

персоналу», «Проектування трудових процесів», «Демографія», «Кадрове 

діловодство», «Мотивування персоналу», «Людський розвиток»,  

 

Зміст. 

Розвиток персоналу як об'єкт стратегічного управління Організації. 

Організація розвитку персоналу знанієбазованої організації. Управління 

проектами, інформаційно-методичне та нормативно-правове забезпечення 

розвитку персоналу. Економічні аспекти розвитку персоналу. Прогнозування 

й планування розвитку персоналу. Системи освіти і професійної підготовки 

персоналу. Маркетинг освітніх послуг. Підготовка та працевлаштування 

випускників навчальних закладів. Виробнича адаптація молодих робітників і 

фахівців. Атестація і сертифікація персоналу як методи його оцінювання та 

розвитку. Планування і організація професійного навчання робітників 

організації. Планування і організація підвищення кваліфікації та 

перепідготовки керівників і фахівців. Планування трудової кар’єри і робота з 

кадровим резервом. Планування й організація соціального розвитку 



персоналу. Стимулювання розвитку персоналу.  
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Методи навчання. 

Лекції, практичні та семінарські заняття з використанням інформаційних 

технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− модульний контроль (колоквіум) 

− підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання. Українська. 


